

Ведение вич и переезд в другое автономное сообщество

Когда человек с ВИЧ переезжает в Испанию, один из его приоритетов – обратиться к врачу для ведения ВИЧ. В нашей стране государственная система здравоохранения покрывает медицинское обслуживание и терапию.

В Испании 17 регионов, называемых автономными сообществами (и два автономных города), каждый регион имеет определенные законодательные полномочия. К таким полномочиям относятся все вопросы, связанные с медицинским обслуживанием – это означает, что каждое автономное сообщество Испании самостоятельно организует работу местной системы здравоохранения. Центральное правительство оставляет за собой координирующую функцию, напрямую управляя здравоохранением лишь в городах Сеута и Мелилья.

Таким образом, хотя имеется общая нормативно-правовая база на национальном уровне, организация и управление системой здравоохранения может различаться в разных автономных сообществах. Каждый регион имеет свой собственный подход и реализует свою политику в сфере здравоохранения.



Это очень важно помнить, так как такой подход означает, что нет единой медицинской карты, которая бы действовала во всех автономных сообществах. То есть если вы – иностранец и стоите на учете по ВИЧ в одном автономном сообществе, следует помнить, что это не гарантирует автоматического получения медицинской помощи и медикаментов в другом регионе сразу после переезда.

Поэтому если вы хотите сменить место жительства в Испании, важно заранее узнать, подразумевает ли переезд смену автономного сообщества. Если ответ «Да», лучше поискать информацию о необходимых формальностях на новом месте (можно спросить в местной организации). Также рекомендуется взять с собой как можно больше медикаментов, чтобы избежать перерывов в лечении. Также мы советуем взять с собой копию истории болезни (historial médico).

gt grupo de trabajo sobre tratamientos del VIH
RECURSOS ESPECIALIZADOS DE LUCHA CONTRA EL VIH DE DESARROLLO

¿TIENES DUDAS SOBRE EL TEMA? PREGUNTANOS
Tel. 93 458 26 41

Descargo de responsabilidad
La información contenida en esta ficha no pretende sustituir la recibida por el médico. Las decisiones referentes a la salud siempre deberían tomarse tras consultar con los profesionales sanitarios. La información médica puede quedar desactualizada con rapidez.
Si te surge alguna pregunta tras leer esta ficha, te aconsejamos hablar con tu médico o enfermero o llamar a gTt-VIH, al 93 458 26 41, para comprobar si existe alguna novedad relevante al respecto.

SUBVENCIONA

COLABORA